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| Question 6,

mpli-op. dans ce circuit peut étre consideré idéal
| & tous les pointg de vue, sauf pour les courants de
polarisation Iy = 1.5 nA et de décalage s = 0.

Calculez la valeur de la composante DC de a ten
| sion de sortie du circuit.

| Réponses.

@ -y
a B oV

|9 © +225mV

|D’r Je ne sais pas

Question 7.

| L'ampli-op. dans te circuit a une vitesse de dérive
| (SR) de S Vips. Le signal dentrée est une impulsion
de 5 V-damplitude et de durée T.

Quelle est ba plus petite valeur de T pour laquelle Je
signal de sortic de Famplificateur atteint SV, 7

Réponscs.

B A 10
o B) 500ns
o Oy I

O D) Jenesais pas
Question &

Diécrivez la caractéristique de transfert de ce circuit
deriteur dans les plages suivantes : -5 V= v, S 45V,

5 Vet z + 5V, Considérez D, et D; comme
des diodes idéales.

Réponses.

O A) pour -5Vsw, 245V :vout= v,
pour vs -5V aut = - 5V
ponr v+ 8V :vomt = + 5V
L] @ pour -SSYSv S48V rvont= v
pourv=-5Y out= 0333y, -33V
pour vz + 8V :veut = 0333y, 4333V
Q C) pour -SVv, <+5V out = v
pour <=5V vout = - 0333y, - 333V
pour v, =+ 5V :vout= 0.333v, - 333V
O D) Je mesals pas

Question 9.

3

L2
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AT A2 T [es 4 diodes de ce circuit régulatear ont pour carac-
e R |h}n.\|iquu\ n=2et Vy=068V@lp=1ma
i('.llculw R pour obienir une tension Vout = 6.0 V
GND DC 4 la sortie de Fampl

Réponses.

O A) LEFKO i
1171 |

s B 1nun | A

9 0 n75k0 & o il

|9 D) Je ne sai

s [ T Question 10,
La diode Zener D1 dans ce circuit a pour caractéris-
tiques: Vzr= 9.4V @ 1,y =20 mA et r;= 1002
A I
\‘_:‘.we - IL'.:lu.'Ic.r Vour quand | = 100 mA et 1, = 50 mA
Réponses,
1 e ® @ 9.7V | |
| v o B) 96V | =
a o C) 9RY
QD) Je ne sais pas
L GND L GND
C =i | _ |
" [Question “bonus". ]
@ Calculez le gain en made différentiel (A), le gain en
made commun (Acy) et le taux de rejet mode com-
mun (CMRR) de cet amplificateur dinstrumentation
£ 5'il est réalisé avec des composants idéaux.
LAy

Ry=22 K; R;a R, = 100 K0}

| | Réponses.

wa | |3 A)Ay= 465 VIV; Acy =1 CMRR = 36.2 dB |

Acw=0; CMRR

O B) Ag= 455V
N A C] @)f\,- 919 VIV; Acy = 0; CMRR

O D) Je nesais pas
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